

Żywiec, dnia 10.11.2015 r.

[DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW]

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego - „Kontrakt 15-2 pn. Budowa dodatkowej sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w m. Żabnica w gminie Węgierska Górka” będącego częścią Projektu współfinansowanego przez Fundusz Spójności pn. „Oczyszczanie Ścieków w Żywcu – Faza II”.

Postępowanie jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ((Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473, z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232 oraz z 2015 r. poz. 349, 478 i 605).

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473, z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232 oraz z 2015 r. poz. 349, 478 i 605) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na które, zgodnie ust. 1 pkt.1 oraz ust 2 art. 38 ustawy Pzp, bez ujawniania źródła zapytania Zamawiający udziela odpowiedzi.

#### **PYTANIE 1**

Prosimy o skorygowanie poz. 20 i 21 przedmiaru - ułożenie sieci wodociągowych - powinno być m a nie kpl.

#### **ODPOWIEDŹ**

Niniejszym Zamawiający dokonuje korekty w Przedmiarze robót w odniesieniu do jednostki obmiarowej następujących pozycji przedmiarowych:

Lp.	Wyszczególnienie	Jednostka	
		BYŁO	JEST
20.	Ułożenie sieci wodociągowych z rur polietylenowych PEHD o śr. 63 mm	kpl.	m
21.	Ułożenie sieci wodociągowych z rur polietylenowych PEHD o śr. 40 mm	kpl.	m



Ponadto Zamawiający umieszcza na stronie internetowej skorygowany Przedmiar robót, stanowiący załącznik nr 1 do niniejszych odpowiedzi.

#### **PYTANIE 1**

Poz przedmiaru 22 - 32 - montaż kształtek i armatury zgodnie z Dokumentacją Projektową - brak Dokumentacji Projektowej (rozrysowanych węzłów).

#### **ODPOWIEDŹ**

Zamawiający wyjaśnia, że omyłkowo nie dołączono na stronie internetowej właściwych dokumentów dot. Projektu Wykonawczego, który zawiera szczegóły odnoszące się do pozycji przedmiarowych 22-32. W związku z tym Zamawiający uzupełnia na stronie Dokumentację Projektową o Projekt Wykonawczy, stanowiący załącznik nr 2 do niniejszych odpowiedzi.

Z poważaniem,

Pełnomocnik ds. Realizacji Projektu  
Measure Authorising Officer (MAO)

*Janusz Michalek*